

Județul Teleorman
Consiliul local al municipiului Turnu Magurele

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 07.12.2022

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
la care participă 14 consilieri locali din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 936 din data de 07.12.2022, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 14 sunt prezenți. Au anunțat că nu pot participa la ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Daciu Georgel, domnul consilier local Ragabeja Eugen, domnul consilier local Belu Ionuț-Marius, domnul consilier local Vîlcea Iulian și domnul consilier local Nuță Radu-Daniel.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25.11.2022 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Mohora Cătălin-Marius prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii consiliului local al municipiului Turnu Măgurele nr. 224/28.09.2022

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: ne-au fost cerute niște clarificări referitoare la proiectul „Crearea de insule ecologice digitalizate în municipiul Turnu Măgurele.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: aceste insule ecologice unde vor fi amplasate?

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef serviciu dezvoltare locală și investiții: în zonele blocurilor de locuințe.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: lângă punctele de colectare sau în interiorul acestora pentru că, deja acolo mai sunt amplasate niște containere.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef serviciu dezvoltare locală și investiții: lângă punctele de colectare.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: am văzut că este prevăzut faptul că aceste insule ecologice vor fi supravegheate. Se vor instala camere de luat vederi sau cum se va face supravegherea acestora, pentru că deja ceea ce a fost construit acum a început să fie vandalizat?

Domnul Primar: sigur vor avea o altă arhitectură a construcției, însă deocamdată nu avem deocamdată un proiect tip.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef serviciu dezvoltare locală și investiții: deocamdată știm că vor fi amplasate aceste containere speciale prevăzute cu, cartele electronice, pentru a se putea vedea cât gunoi se aruncă.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: cartela electronică va fi montată la ușa de acces în acel loc special amenajat sau la fiecare container.

Doamna Mitrofan Mihaela – Șef serviciu dezvoltare locală și investiții: Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor este cel care face achiziția acestor containere iar nouă decât ni le predă. În ghidul solicitantului se specifică faptul că, cheltuielile privitoare la informare și publicitatea proiectului sunt în cuantum de 1% din valoarea cheltuielilor neeligibile. Nouă ne-a ieșit o valoare mai mica a acestui tip de cheltuieli, iar ei ne-au transmis că acea valoare este insuficientă și astfel trebuie majorată valoarea cheltuielilor neeligibile ale proiectului.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr.1, acesta fiind adoptat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mohora Cătălin-Marius

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Jr.Iordănescu Marius Emilian